
Allied pro malé
TOMÁŠ JIRÁSKO

■ Společnost Allied Telesyn uvedla na trh nové přepínače navržené pro sí-
ťové systémy v maloobchodních firmách i pro aplikace v podnicích veřej-
ných služeb, které zároveň rozšiřují nabídku pro malé a střední firmy. Jed-
ná se o přepínač AT-8012M AT-8088  a přepínač AT-8026T. AT-8088, kte-
rý  nahrazuje předchozí AT-8288XL, nabídne osm 10/100TX portů, osm 100FX
portů a dva gigabitové uplinky. AT-8012M disponuje dvanácti 10/100TX
porty a gigabitovým uplinkem, Přepínač pracuje s podporou řízení přístupu
Radius a Tacacs+. AT-8026T je vybaven čtyřiadvaceti 10/100 TX porty a dvě-
ma 10/100/1000T porty.  

Řešení vybavená technologií Enhanced Stacking je možné spravovat též
prostřednictvím AT-View Plus, aplikace pro správu sítě prostřednictvím
SNMP protokolu. Tato aplikace využívá technologii Java a je začlenitelná
do jakéhokoliv typu stávajících SNMP řídicích platforem, např. Castle Rock
SNMPc, HP OpenView, Tivoli nebo TNG od CA. 

Přepínače AT-8088, AT-8012M a AT-8026T jsou dodávány s tříletou
zárukou Net.Cover Basic Plus, která zaručuje výměnu vadných produktů
během následujícího pracovního dne. 
Odkaz: www.alliedtelesis.com

Sunnysoft Plus!
TOMÁŠ JIRÁSKO

■ Společnost Sunnysoft oznámila dostupnost nové verze balíčku aplikací
Plus! for Phone Edition 1.4. Jedná se o aplikace pro zařízení typu T-Mobi-
le MDA, Eurotel Dataphone, QTEK, XDA a další, které kombinují kapesní
počítač a mobilní telefon do jednoho zařízení, a pracují na systému spo-
lečnosti Microsoft. Nová verze přináší GRPS monitor, počítání znaků v SMS
zprávách, exportování seznamu volání, možnost přidání čísla do kontaktu,
podporu lokalizované verze zařízení a podporu obrázků u kontaktů. Pro všech-
ny uživatele starších verzí je nová verze zdarma, avšak pro nové aktivační
klíče je potřeba zaslat na e-mail, uvedený na stránkách společnosti, své
stávající identifikační údaje. Po jejich obdržení a ověření je zaslán nový re-
gistrační kód.
Odkaz: www.sunnysoft.cz

OkiOffice 86
VÁCLAV MALETÍNSKÝ

■ Nový multifunkční produkt jsme objevili v nabídce společnosti Oki Sys-
tems CZ – je jím OkiOffice 86, připravený pro tisk, kopírování, skenování
do počítače, ale zejména pro odesílání a příjem faxů. Výrobek na trhu na-
hrazuje dříve prodávaný model s číslem 87, pracuje ve stejném rozlišení
600 × 300 dpi a za minutu může vytisknout 8 stran formátu A4. Pro ko-
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munikaci s počítačem standardně využívá paralelního rozhraní, volitelně
může využít síťového rozhraní a pro faxový provoz také ISDN přípojku. Vstup-
ní a výstupní podavač s kapacitou 100 a 30 listů doplňuje úložný prostor
pro zpracování vícestránkových předloh. OkiOffice 86 může zhotovit 50 ko-
pií jednoho originálu, přičemž jej dokáže zmenšit či zvětšit v rozsahu od 25
do 200 %. Vestavěný průchodový skener s rozlišením 300 × 300 dpi pra-
cuje na 64 stupních šedé škály a nabízí samostatné režimy pro práci s tex-
tem nebo fotografií. Výkonem se OkiOffice 86 liší od svého předchůdce jen
mírně – dokáže tisknout nebo kopírovat jen o 1–2 sekundy rychleji. Ke
změnám však došlo u ovladače, který nabízí funkce pro přímé kopírování
řízené z počítače či tvorbu a úpravu telefonního seznamu pro faxový pro-
voz. Přibyla i utilita Status Monitor, která fax, skener i tiskárnu nepřetrži-
tě sleduje a hlásí stav v liště pracovní plochy Windows.
Odkaz: www.oki.cz

Glossmark ochrání
VÁCLAV MALETÍNSKÝ

■ Novou technologii ochrany dokumentů představili v srpnu pracovníci vý-
vojových kanceláří společností Xerox. Podařilo se jim najít nástroj, který při-
spěje k potvrzení autenticity zhotovených výtisků. Technologie Glossmark
využívá diferenčního lesku na povrchu vytištěného materiálu. S novým pro-
gramovým vybavením, pomocí kombinace toneru, tiskového média a odstí-
nů barev, je možné vygenerovat různé úrovně lesku na celé stránce nebo
její části. Výsledek je velmi podobný hologramu, zhotovený obraz se pozo-
rovateli mění před očima podle toho, jak natáčí papír pod dopadajícím svět-
lem. Výroba značek je však podstatně levnější, neboť je lze vyrobit na kan-
celářské nebo produkční tiskárně. Technologie Glossmark může být využi-
ta pro označení důležitých firemních dokumentů, loga, pečeti či jiné znač-

ky mohou být opatřeny i datem zpracování či jménem uživatele, který ma-
teriál vytiskl. Bez pomoci speciálních nástrojů je pak velmi snadné určit,
zda vytištěný list papíru je originálem, nebo jen kopií. Ochranné prvky Gloss-
mark totiž není možné zkopírovat na zatím známých přístrojích. Technolo-
gie Glossmark je určena k ochraně dokumentů, její využití však v budouc-
nu může být mnohem širší. Snadno si lze představit, že proměnlivé obraz-
ce se objeví na některých pohlednicích, plakátech, vstupenkách nebo spe-
ciálních propagačních materiálech. 
Odkaz: www.xerox. cz
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